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26 травня 2025 року

На момент складання переліку акціонерів, які мають право на участь у річних загальних зборах, статутний капітал Товариства становить 110 119,00 (сто десять тисяч сто дев’ятнадцять гривень 00 копійок) гривень та поділений на 440 476 (чотириста сорок тисяч чотириста сімдесят шість) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. (нуль гривень двадцять п’ять копійок) кожна.

Результати реєстрації:
Реєстраційна комісія у складі:

1. Голова реєстраційної комісії – Лонський Олександр Віталійович;

2. Член реєстраційної комісії – Ткачук Петро Володимирович;

3. Член реєстраційної комісії – Фесенко Світлана Валеріївна.

за результатами аналізу документів отриманих від Центрального депозитарію, провела реєстрацію акціонерів (їх представників) шляхом співставлення даних переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеного у порядку встановленому законодавством про депозитарну систему станом на 16.05.2025 р., з даними переліку акціонерів, які подали бюлетені для участі у дистанційних загальних зборах акціонерного товариства "ЯВІР-КРЗ", а також перевірки повноважень представників акціонерів, які підписали бюлетені.
Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у річних загальних зборах акціонерного товариства "ЯВІР-КРЗ", складає 903 акціонери, яким належить 440 476 простих іменних акцій, з них 403 207 штук голосуючих акцій, які враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента. Таким чином кворум визначається з розрахунку 403 207 штук голосуючих акцій Товариства, що становить 100% голосуючих акцій.
Загальна кількість осіб, за даними переліку акціонерів, які подали бюлетені для участі у дистанційних загальних зборах акціонерного товариства "ЯВІР-КРЗ", складає 2 акціонери (їх представники), яким належить 374 278 штук простих іменних акцій (голосуючих акцій). 

Відповідно до ст. 40 Закону України "Про акціонерні товариства" збори вважаються правомочними за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більш як 50 відсотків голосуючих акцій.

Для участі у річних загальних зборах акціонерного товариства "ЯВІР-КРЗ" зареєстровано 2 акціонерів (їх представників), які в сукупності володіють 374 278 голосами, що складає 92,8253 % голосуючих акцій Товариства.
Реєстраційна комісія встановила: кворум річних загальних зборів акціонерного товариства "ЯВІР-КРЗ" забезпечений.

Письмових скарг та заяв по процедурі реєстрації не отримано.
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